

8 | 开发区新闻

鹤壁日报

渤海路办事处

12家重点监管企业
标准化实现三级达标

本报讯 “我们辖区金属镁加工、加油站等企业集中，重大危险源较多。”9月18日，鹤壁国家经济技术开发区渤海路办事处负责人告诉笔者，面对安全生产任务繁重的情况，该办事处将日常检查与专项检查相结合，努力打造安全环境。目前，辖区12家重点监管企业标准化实现三级达标。

在安全生产过程中，着重落实企业安全生产主体责任，提升企业自我安全管理水平。对投生产企业进行安全生产风险评估，根据评估报告制订应急救援预案，组织应急演练，提高突发事故的处理能力。不断规范企业隐患自查、自改制度，自查台账月底报送办事处。组织企业参加班前5分钟针对防火、防电、防爆和工作中的危险点进行的安全教育培训。

通过安全标准化建设，目前该区包括所有危化企业在内12家重点监管企业标准化实现三级达标。
(李攀 李广)

简讯

●9月5日，开发区劳动和社会保障中心联合市人社局在四季青家居建材广场举办了“金秋送爽”开发区专场招聘会。参加此次招聘会的企业有天海集团公司、天海环球公司、荣兴电子公司、天淇模具有限公司等11家知名企业，现场有84名求职者与用人单位达成初步就业意向。
(周克)

●近日，海河路办事处北国之春社区对辖区商户进行了消防知识宣传和安全生产督查。通过发放宣传册、组织消防知识测试和现场督查指导等形式，提高了商户的安全防范意识和自救逃生能力。
(葛飞)

●近期，开发区工商分局开展第二轮食品专项检查，重点检查辖区农村、城乡接合部和社区超市等处的民俗特色食品、肉制品、乳制品和儿童食品等。此次检查商户50余家，未发现违法违规行为。
(葛鹤英)

开发区

7个研发中心助力企业技术创新

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 李攀)9月18日，在河南天海电器有限公司连接器研发中心，100多名科技工作者正在研发新产品。连接器研发中心主任王荣喜告诉记者，他们同时有30多个科研项目处在攻关进程中。“每一年连接器新产品的销售额都能占当年销售额的16%。”强大的研发能力带来的效益让王荣喜十分欣喜。像天海电器公司一样，鹤壁国家经济技术开发区多家企业的研发中心颇具规模，目前开发区拥有7个省级以上研发中心，其中，天海电器研发中心为国家级研发中心。

高水平的科技研发队伍也

让河南明镁镁业科技有限公司走在行业前列。依托吉林大学材料科学与工程学院的科研团队，采用先进的镁合金成分设计技术，这家公司生产的高强韧超塑性宽幅薄镁板等产品填补了国内外镁行业的一项空白。“我们拥有3项国家专利，研发并生产出具有自主知识产权的镁合金轧制薄板、高强韧挤压型材等镁合金产品，已接到国内外镁合金加工产品综合订单7000多吨。”公司总经理王鸿远兴奋地表示。

拥有18项专利的仕佳光电子产业园，建设了光电子集成技术国家地方联合工程实验室、光集成河南省工程实验室、省光电子集成工程技术研究中心、省

光电子技术院士工作站、省中科院成果转化中心电子信息分中心5大技术研发平台。“我们产业园实现了光分路器芯片规模化生产，是全国唯一拥有自主知识产权的光分路器芯片生产企业，打破了国外的技术垄断，填补了国内空白。”该企业负责人说，目前两条生产线已经投产，两条生产线正在调试设备，年生产能力600万片，国内市场占有率达30%，预计今年超过50%。目前，公司正与中科院半导体研究所合作筹建电子信息河南研究院，这将成为中科院在我省建设的第一家分支机构。

如今，开发区已拥有一家博士后研发基地、两家博士后工作

站，河南天海电器公司、仕佳光电子产业园等企业，在电子信息、金属镁等方面已有多项国家专利，并用于量产，多项技术成为行业标准，取得了良好的经济效益和社会效益。日前，第18批省级企业技术中心名单出炉，鹤壁佳多科工贸有限责任公司技术中心跻身其中。“这意味着企业研发中心建设取得了新的进展。”开发区科技局工作人员说，各个企业研发机构的建设为企业创新能力的提高搭建了良好平台，企业的研发能力明显增强，对技术创新体系和企业创新能力建设起到了积极的引导与示范作用，成为产业发展的中坚力量。



9月17日，来恩伟业电子科技有限责任公司的工人在生产氢化炉专用电容器。该公司位于开发区，产品主要用于国家电网功率补偿电路改造系统、电机变频调速电控系统和铁路电务通信配套系统等方面。

吴鹏飞 摄

开发区国税局

深入企业服务 征询税收意见



开发区国税局工作人员在车间了解企业生产情况。 王燕红 摄

本报讯 “你们现在生产形势好吗？生产有什么困难吗？下一步怎么打算？”9月5日至7日，开发区国税局抽调业务骨干成立工作调研组，深入辖区河南天海电器公司、河南天海环球公司等3户重点税源企业开展系列调研服务活动。

在这些企业的生产车间里，调研组成员仔细询问企业的生产经营状况、财务情况、中长期发展规划以及生产经营中存在的困难。调研组成员还与企业负责人和财务管理人员进行细致的交流，共同分析影响税负变化的主要因素及税收变化趋势。

此外，工作人员还详细征求了企业对国税局税收工作的意见、建议，并及时把纳税人的所想、所需记录备案。

通过调研活动，开发区国税局不仅摸清了辖区税源现状，找准了今年下半年新的税收增长点及影响税收的不利因素，还融洽了纳税人双方的关系，为全年税收收入的准确预测和监控奠定了基础。

(王燕红 李攀)



日前，开发区东杨工业园区对辖区农村贫困家庭大学新生进行了走访统计，并积极与团市委和辖区企业对接，筹集助学金。目前已为每一名农村贫困家庭大学新生筹到3000元助学金。图为辖区企业为农村贫困家庭大学新生发放助学金。

王萌 摄

奖金设置：
总奖金、奖品合计50万元。1.各组报名100人以上录取前30名；报名50人到100人（含100人），录取前20名；报名50人（含50人）以下，录取前10名。2.为鼓励本地爱好者积极参与，比赛针对公路精英赛男子组本地参赛运动员（鹤壁籍）特别设置本地车手排名，并对前10名给予奖金奖励。

比赛线路：
山地赛线路：会展中心广场—淇水大道—一天渠—淇水乐园—老淇河桥—淇河西岸—南海路—淇水大道—会展中心广场
公路精英赛线路：会展中心广场—淇水大道—九江路—华山路—南海路—淇水大道—会展中心广场

报名时间：9月20日前 **报名网站：**www.qihesai.com
咨询电话：0392—3323776 18939281148
大赛时间：9月27日、28日 **新浪微博：**@环淇河自行车赛

招商火热进行中…… 0392—3323776 13503929000

复赛地点：淇滨区华夏南路咏歌汇KTV
咨询电话：0392—3313875

相关资讯请关注鹤壁网微信

主办单位：鹤壁市文广新局 鹤壁市文联 鹤壁日报社 鹤壁市音乐家协会 **承办策划：**鹤壁网 **协办：**正阳电器 咏歌汇KTV **支持媒体：**鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报

大赛奖品由正阳电器友情赞助